



V Praze dne 2. prosince 2020

Vážení rodinní příslušníci a blízcí,

na základě usnesení vlády ČR ze dne 30.11.2020 dochází k rozšíření výjimek pro návštěvy klientů domovů pro seniory a domovů se zvláštním režimem.

Jelikož je i našim cílem vidět Vaše blízké spokojené, vytvořili jsme s ohledem na stávající situaci a zvážení všech okolností plán návštěv, který bude **od úterý dne 8.12.2020** v našem zařízení probíhat za těchto podmínek:

1. Navštěvující osoba se musí prokázat provedeným POC testem na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testem, a to s negativním výsledkem, který absolvovala nejpozději 48 hodin před zahájením návštěvy nebo v době 90 dnů přede dnem návštěvy prodělala onemocnění Covid-19 a doloží o tom papírový doklad vystavený laboratoří, odběrovým centrem, praktickým lékařem nebo obdržáním SMS zprávy, ze které vyplývá, že se jedná o dotyčnou osobu.
2. Navštěvující osoba se může podrobit před zahájením návštěvy vlastnímu POC testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2, a to s negativním výsledkem. **Zdůrazňujeme, že POC test si musí každá osoba zajistit po vlastní linii (lze zakoupit v lékárnách) a donést ho v originálním balení.**
3. Navštěvující osoba splňující výše uvedené požadavky může vykonat návštěvu za podmínky, že po dobu návštěvy používá osobní ochranné pomůcky dýchacích cest, a to minimálně **respirátor třídy FFP2 nebo KN95** bez výdechového ventilu. **Upozorňujeme, že návštěva nebude realizována, pokud navštěvující osoba nebude disponovat tímto vlastním respirátorem (lze zakoupit v lékárnách).** Návštěva je povinná mít po celou dobu pobytu v budově zakryté dýchací cesty (nos i ústa), použije vstupní terminál pro bezkontaktní měření teploty, vydezinfikuje si ruce a podepíše čestné prohlášení.

Sdělujeme, že přímo v našem zařízení nebude prozatím realizováno testování návštěv našimi antigenními testy, neboť aktuálně nedisponujeme dostatečným množstvím testů k tomuto účelu určeným.

Pro návštěvy bude připravena společenská místnost v přízemí zařízení. Návštěvy budou umožněny v době **od úterý do pátku v čase od 14:00 pro 5 návštěv a od 15:00 hodin taktéž pro 5 návštěv.** Nenabízíme pondělní dny, jelikož tyto dny vedeme jako adventní pondělí a máme již dopředu s klienty připravený vánoční program u stromečku. **Návštěva bude omezena na dobu 25 minut a ke klientovi mohou přijít současně max. 2 osoby, a to 1x za týden. Návštěvu si rezervujte u sociální pracovnice Mgr. Zory Zelené na tel. číslo 601 589 081 v době od pondělí do pátku v čase od 9:00 do 14:00 hodin.** Žádáme navštěvující osoby, aby již při sjednávání návštěvy sdělili sociální pracovníci, zda se prokážou dokladem o negativním výsledku testu nebo zda si přinesou svůj antigenní test. Na návštěvu se dostavte včas podle domluveného termínu a hodiny.

Při příchodu zvoňte na recepci u hlavního vchodu budovy (zepředu), v případě nepřítomnosti pracovnice vyčkejte na její příchod a na výzvu k odběru vlastního vzorku na antigenní test. Po odběru počkáte venku před hlavním vchodem a vyčkáte na výsledek (cca 10 minut).

I nadále umožňujeme omezenou komunikaci s Vaším blízkým v naší zahradě „přes plot“, a to za příznivého počasí a odpovídajícího zdravotního stavu klienta v době **od pondělí do pátku v čase od 14:00 do 16:00 hodin pouze na základě předem domluveného termínu**. Termín a čas setkání je taktéž nutné si předem zamluvit u sociální pracovnice Mgr. Zory Zelené na tel. čísle 601 589 081 v době od pondělí do pátku v čase od 9:00 do 14:00 hodin.

Klienti mohou přijímat balíčky, které si od Vás převezmeme u zadního vchodu našeho centra. Dále Vás žádáme o donášku nezbytně nutných věcí a potravin, a to pouze v době **od pondělí do pátku v čase od 13:00 do 17:00 hodin**.

Žádáme Vás o důsledné dodržování hygienicko-epidemiologických opatření. Jedná se o povinné zakrytí úst a nosu zmíněným respirátorem, používání dezinfekce a dodržování vzájemného odstupu minimálně 2 m.

Informace rodinným příslušníkům podává v čase od 9:00 do 14:00 hodin sestra na tel. čísle 602 179 004 nebo sociální pracovnice Mgr. Zora Zelená na tel. čísle 601 589 081. Dotazy ohledně plateb domlouvejte s Pavlou Kubínovou na tel. čísle 725 374 829.

Děkujeme za pochopení, trpělivost a respektování tohoto opatření.



**Domov
třetího věku s.r.o.**
Centrum zdravotních a sociálních služeb

IČ: 06934226

Za Mototechnou 1114/4

DIČ: CZ06934226

155 00 Praha 5 - Stodůlky

Mgr. Milena Bartovská
Výkonná ředitelka